

【表紙】

【提出書類】	有価証券届出書の訂正届出書
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成22年2月17日
【会社名】	アニコム ホールディングス株式会社
【英訳名】	Anicom Holdings, Inc.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 小森 伸昭
【本店の所在の場所】	東京都新宿区下落合一丁目5番22号 アリミノビル2階
【電話番号】	03(5348)3911(代表)
【事務連絡者氏名】	取締役経営企画部長 江口 耕三
【最寄りの連絡場所】	東京都新宿区下落合一丁目5番22号 アリミノビル2階
【電話番号】	03(5348)3911(代表)
【事務連絡者氏名】	取締役経営企画部長 江口 耕三
【届出の対象とした募集(売出)有価証券の種類】	株式
【届出の対象とした募集(売出)金額】	募集金額 ブックビルディング方式による募集 1,211,250,000円 売出金額 (引受人の買取引受けによる売出し) ブックビルディング方式による売出し 206,700,000円 (オーバーアロットメントによる売出し) ブックビルディング方式による売出し 250,380,000円 (注) 募集金額は、会社法上の払込金額の総額であり、売出金額は、有価証券届出書の訂正届出書提出時における見込額であります。
【縦覧に供する場所】	該当事項はありません。

1【有価証券届出書の訂正届出書の提出理由】

平成22年1月26日付をもって提出した有価証券届出書及び平成22年2月10日付をもって提出した有価証券届出書の訂正届出書の記載事項のうち、記載内容の一部を訂正するため、有価証券届出書の訂正届出書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第四部 株式公開情報

第3 株主の状況

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____ 罫で示してあります。

第四部【株式公開情報】

第3【株主の状況】

(訂正前)

氏名又は名称	住所	所有株式数(株)	株式総数に対する 所有株式数の割合 (%)
	(省略)		
宮野 一二	東京都府中市	8,000	0.20
その他327名	-	533,200 (290,800)	13.52 (37.55)
計	-	3,943,000 (774,400)	100.00 (19.64)

(注記省略)

(訂正後)

氏名又は名称	住所	所有株式数(株)	株式総数に対する 所有株式数の割合 (%)
	(省略)		
宮野 一二	東京都府中市	8,000	0.20
その他327名	-	533,200 (290,800)	13.52 (7.38)
計	-	3,943,000 (774,400)	100.00 (19.64)

(注記省略)